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ZMENY PRO CERVEN 2015 JSOU UVEDENY MODRE

VSeobecna ustanoveni

Srazky udélované rozhoddi obtiznosti (D): 0.50 b. pokud trenér neuvede na formulari
obtiZnosti D, ktera sestava je s hudebnim doprovodem s hlasem a slovy

Oficialni Foﬁ@uiiti hudby se sloD ‘/%

priklad: oznaceni pouze hudby
se slovy na ofic. formuldri

4.2.1. Je dovoleno, umistit okolo zavodni plochy nahradni nacini (podle soutézniho programu

jednotlivkyn a spole¢nych skladeb pro dany rok)

O
i1

jednotlivkyné 2

i!
@

®!l>

spolec¢né skladby

)
@

» Gymnastka mdze pouzit vSechna nahradni nacini, kterd jsou umisténa okolo zavodni

plochy, a to se vSemi prislusnymi srazkami (napr. organizac¢ni vybor umisti okolo

zavodni plochy 3 nahradni obruce dle schématu vyse: gymnastka méze pouzit viechny
3 obruce v priibéhu jedné sestavy).

1.1.7.

jeden

Prvek obtiznosti je platny, pokud je proveden:
0 Minimalné s 1 fundamentalnim technickym prvkem specifickym pro

dané nacini a/nebo prvkem s ostatnich technickych skupin béhem:

» izolovaného prvku obtiznosti

» Rotace (obraty): zaznamenany technicky prvek s na¢inim muze byt proveden

béhem jakékoliv ¢asti rotaci

Béhem kazdych tfi tvar( ,,Fouetté* v ndsobnych rotacich je vyZzadovan
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razny fundamentalni prvek nebo prvek z ostatnich technickych skupin s
nacinim.
» Jeden rdzny fundamentalni technicky prvek nebo prvek z ostatnich technickych
skupin maze byt proveden kdykoliv béhem jedné ¢asti sloZzené ze 3 rotaci (to
samé plati i pro podmetenky).

1.1.10 Preakrobatické prvky

Premety a kotouly jsou preakrobatické prvky: preakrobatické prvky jsou prvky s rotaci téla, které
mohou byt pridany k prvku obtiznosti za podminky, Ze tyto prvky musi koncit v odpovidajicim
prvku obtiZznosti nebo musi zadit okamzité na konci prvky obtiznosti bez preruseni...

> priklad: L0 6 (dalkovy skok s rotaci ndsledovany ,,presedem‘ — obratem v sedu)

o Tento typ rotace neni preakrobaticky prvek.
o0 Provedenitohoto spojeni obtiZznosti s nasledovanou pfidanou rotaci neni mozné bez
preruseni. Pfidana rotace na zemi neni tedy platna.

1.2 Série tanecnich kroku
Vlastni tanec¢ni kroky musi byt rdznorodé z hlediska Grovné, smérd, rychlosti a zpdsobu

provedeni pohybu v souladu s tempem, rytmem, charakterem hudby a dlirazy v hudbé.
Série tanecnich krok(i nebude platnd, pokud:

o] dojde k padu gymnastky nebo ztraté nadini

o chybi minimalné 1 Fundamentalni skupina s nacinim

o} je série kratSi nez 8 sekund

o je celd kombinace provedena na zemi (pouze ¢ast série tanecnich krokd je

povolena na zemi).
poznamka: mald technickda chyba (jedna chyba nebo vice) za 0.10 b. je penalizovéna rozhod¢imi E, série
tanecnich krokd je platna.

1.3. Fundamentalni a ostatni technické skupiny prace s nacinim
» Z3apis sestavy:

0 Kazdd manipulace s na¢inim (Fundamentdini a ostatni skupiny) musi byt zapsdna v zdpise u prvku
obtiZnosti téla.

0 U série tanecnich krok zaznamendvdme do zdpisu sestavy pouze manipulace ndacini z
fundamentadlnich skupin.

O Manipulace s ndcinim z fundamentadlnich technickych skupin, které jsou v sestavé pouZity jako
spojovaci prvky a nejsou pouzity v prvcich obtiznosti, sériich tanecnich krok(, DER a Mistrovstvi se
do zdpisu sestavy nezaznamendvaiji.

» Hodnoceni 50%:

0 Rozhod¢ispocitd kolik manipulaci s na¢inim z Fundamentdlnich technickych skupin je
zaznamendno v zdpise sestavy z celkového poctu vsech manipulaci s ndcinim béhem prvka
obtiznosti, sérii tane¢nich krokd, Mistrovstvi a DER
DER jsou pocitdny jako vyhozeni, tedy ,,Ostatni Technické skupiny‘

O Béhem sestavy rozhodci vyskrtne ty manipulace s nacinim z Fundamentdlnich skupin, které nejsou
provedeny pfesné dle jejich definice v Tabulce 1.3.1. Pfiklad: gymnastka zapise pro OBRUC O
(série 3 krouZeni na ruce) a provede pouze 2 krouzky. Tato manipulace z fundamentdini skupiny
nebude uzndna do 50%, protoZe nebyla provedena dle definice (minimdlné 3 krouzZeni okolo ruky)

o
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0 Vpripadé malé chyby v provedeni v manipulaci z Fundamentdlni skupiny bude manipulace uzndna
do 50%, ale bude udélena srdzka v provedeni (E). V pripadé zdvazné chyby v provedeni stejné jako
u prvku obtiznosti, nebude manipulace s nacinim uzndna do 50%.

0 Vpfripadé, Ze prvek obtiznosti téla neni proveden sprdvné (rotace méné nez 360°, rovnovdha bez
rddné definovaného tvaru), ale Fundamentdlni skupina s nd¢inim je provedena sprdavné?
Fundamentdlni manipulace je zapocitand do poZadovanych 50%.

1.3.1.
Svihadlo
—©> Prichod $vihadlem v pribéhu skoku/poskoku, $vihadlo krouZi vpied, vzad, nebo stranou
> plati pouze pro skoky a poskoky - viz vyse (priéichod svihadlem celym télem nebo ¢asti téla).

8 Svihadlo drzené obouruc

»  osmy s doprovodnymi klony trupu
»  vedeni s doprovodnymi klony trupu
»  velké kruhy s doprovodnymi pohyby pazi

lel'c': akce ,,odbijeni, odbiti* musi byt provedena béhem prvku obtiznosti (nejednd se o chyceni
po odbiti béhem prvku obtiZznosti); neni podminkou chytit mi¢ po odbiti béhem prvku obtiZnosti
-1ze po prvku).

Obruc¢: Pokud gymnastka provadi pFechod celého téla nad obruci spolu s pfeddanim nacini pod nohou béhem

skoku, Ize pouZit symbol o a/nebo O

Chyceni mice jednoruc ¥

> Symbol predstavuje chyceni ze stfedniho/vysokého vyhozeni (nelze pouZit pro chyceni z malého
hozeni ¢i rotace mice okolo ruky).

1.3.3.

(R Nestabilni vyvazovani

> Svihadlo: otevrené nebo sloZzené Svihadlo na poloviny vyvazovano na zadech
(nezmacknuté) béhem rotacnich pohybt nebo prvku obtiznosti s rotaci se povaZzuje za
rdzna nesta bilni vyvazovani.
>  Mic:
O roztaceni mice na sSpicce prstu
0 ,,rtizné‘ nestabilni polohy mice drzeného na dlani béhem obrat: stranou, nad
hlavou, vpredu, viditelné predani vyvazovaného mice z jedné ruky koncici
v druhé ruce béhem obratu
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> Kuzele

nestabilni vyvaZovani kuzeld

s

f
vnéjii strana ruky il
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®

vnitfni strana ruky

)

/
1.4. Dynamické prvky s rotaci a vyhozenim DER (R )
Chyceni nacini béhem nebo na konci rotace(i). V pripadé technické chyby se srazkou 0.10 béhem
chyceni nacini (nespravné chyceni's 1 - 2 kroky apod.), DER je platné a bude udélena srazka

v provedeni E

Drzeni kuzeld v nestabilni pozici na
vnitini nebo vnéjsi strané ruky je
povazovano za STEJNOU pozici kuzelQ
(nestabilniho vyvazovani).

Aby bylo vyvazovani odlisné (drzeni kuzele
kuZeli na vnitfni nebo vnéjsi strané ruky
nebo ¢asti nacini), je nutné, aby byla
zménéna poloha paze (upazit, vzpazit,

pripazit apod.)

» Technické chyby se srazkou 0.10 béhem chyceni n&¢ini (jedna chyba nebo vice), DER je platné
a bude udélena srazka v provedeni E: pad jednoho konce Svihadla na zem — DER nenf platné
(ztrata nacini). Jeden konec Svihadla se mize sklouznout (otfit) po zemi béhem chyceni
(nespravné chyceni - 0,10), ale pokud jeden konec spadne na zem, jedna se o pad. Pro
jednotlivé technické chyby za 0,30 b. a vice (ztrata nacini, nepresna drdha letu s 3 a vice kroky,
zamotdni s preruseni, sklouznuti obruce na pazi) DER neni platné a bude udélena srazka

v provedeni E.
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Chyceni na konci rotaci

7 a0 ¥

(0]:¢

Pog b Tand

nebo

OK (1 -2 kroky)

7‘-.._Q_Q_,.- - _ ;‘I’ NE (3 kroky a vice)
200w W 7100 \If OK
cekani 1-2 vtefiny
Chyceni béhem rotaci
7 xQ.If- oK

OK (1-2 kroky)
(neplatnd posledni
rotace)

NE (3 kroky nebo chassé (cval)

OK (neplatna posledni rotace)

3
790 ¥

Wait 1-2- seconds

OK (neplatnd posledni rotace)

WAl '\l’
o™ %

NE (preruseni mezi 2 zakladnimi
rotacemi)

v
J)_Q,\l' QO

Chyceni po hudbé

NE
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1.4.5.
e Béhem vyhozeni nebo chyceni nacini v DER je moZné pouzit prvek obtiznosti s rotaci

(skoky/poskoky a rotace 0 180° a vice) s hodnotou vyssi nez 0.10 bodu. Tato obtiZznost
musi byt uvedena ve formulari ObtiZznosti a musi byt zahrnuta do celkového souctu a

poctu rotaci v DER. Tato obtiZznost musi byt uvedend v zdpise sestavy.

» Jemozné provést sérii 2 — 3 skokd s rotaci s vyhozenim béhem skoku a chycenim béhem
skoku zapocitané pouze jako prvky obtiznosti.

> Jemozné provést prvek obtiznosti bez rotace béhem vyhozeni DER, a to v pfipadé, Ze rotace
zacinaji okamzité po prvku obtiznosti bez mezikrokd.

» Jemozné provést prvek obtiznosti bez rotace béhem chyceni DER, a to v pfipadg, Ze to
provedeno dle definice DER v odstavci 1.4.

» Oficidlni zdpis skoku s rotaci jako soucdst rotaci DER :

DER: prvek obtiZznosti béhem vyhozeni prvek obtiZznosti béhem chyceni

J

/ l s rotaci (prvni rotace v DER) ? 1
R

[ 4 , ! 2

R 2
/ T bezrotace ) ?

R 3 &5

R?2‘$ ‘ \ T

V uvedenych pripadech se vyhozeni pocita jedenkrat jako vedlejsi technicka skupina do
celkového souctus0%.

0 V pripadé, Ze skok s rotaci heni zaznamenan v zapise jako prvek obtiZznosti, prvek obtiznosti
Je platny, ale bude udélena srazka 0,30 za provedenou, ale nezaznamenanou obtiZnost.
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1.4.4. Souhrnnd tabulka pro doplfiujici kritéria

V Opétovné vyhozeni/ odrazenf
Opé&tovné vyhozeni je soudasti pdvodniho vyhozeni pro R ; v tomto pfipadné je podminkou chyceni

opé&tovného vyhozeni, aby R bylo platné
Kritéria provedend béhem «opétovného vyhozeni» musi byt zaznamendna na oficidlnim formulari
pred symbolem opétovného vyhozeni V. Kritéria za op&tovnym hozenim nejsou platna.

Priklad : R2 = | =0.50: opétovné vyhozeni bez zrakové kontroly a jinou ¢astf téla (OK)

Priklad : erm V% =0.509 0.40: opétovné vyhozeni bez zrakové kontroly a nasledné chyceni
jinou &asti téla
pozn.: Dalsi kritéria po opétovném vyhozeni nejsou hodnocena, protoZe ve vétsiné pfipadech
neni vySka opétovného vyhozeni neni stejna jak prvniho vyhozeni.

Asymetrické vyhozeni 2 kuZelt

s
Priklad : - R 2=0.30
; '3
Priklad : X—% R2=0.40 ~~0.30

1.6.1 Apparatus Mastery (M): pokud gymnastka provadi vice nez minimalni 2 kritéria v M, M je
=3

platné (nejedna se o Spatny symbol) My ( +4 ) je OK

18.1 Pokud je prvek obtiZnosti zapsdn Spatnym symbolem* nebo je prvek obtiZnosti

téla opakovan, nebo je identicky opakovand technickd skupina s nadinim béhem

prvku obtiZznosti, prvek obtiZznosti nebude uzndn (nebude udélena srazka).

* Priklady Spatné zaspaného symbolu prvku, kdy obtiZznost neni platnd (Zddnd srazka):

zapis: mﬁﬁ"Tproved.: WT(épatny symbol v manipulaci s nd¢inim)

zapis: T proved.:f'\'WT (neni zapsdna Zadna manipulace)
zapis: A, provedeni: 0. (Spatny symbol prvku obtiznosti)

zapis: ¥ v prvku obtiZnosti, ale je provedeno | béhem obtiznosti 2 rukama nebo

s oporou o druhou ruku nebo télo (uvedena nespravna technika chyceni znamena riizné
technické skupiny: fundamentalni a vedlejsi). Uvedeni .L v zapise a chyceni 2 rukama nebo
s oporou o druhou ruku nebo télo: obtiznost OK, srazka provedeni -o,1.

1.9.1.2: Nasledujici kritéria mohou byt priddna k zdkladnim skokdm (N2 9, 10): prosvihnuti

skr¢enou nohou - 0.10 (==");prosvihnuti napnutou nohou v rozsahu - 0.20 (=) nezavisle na
pocatecni nebo konecné formé skoku.
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Spoleéné skladby

1. Obtiznost (D) spole¢nych skladeb se skldda z ...
Bod 1.1.7. cvic¢eni jednotlivkyn pozZaduje: Minimalné 1 fundamentalnim technicky prvek
specifickym pro dané nacini a/nebo prvkem s ostatnich technickych skupin b&hem izolovaného
prvku obtiZnosti... tato poznamka plati k bodu 1.1. Obtiznost bez vymény.

1.1.2.1. Priklady zapisu a hodnoceni vymén
E0.00 bez kritéria

E0.10 s jednim kritériem (pohyb téla BM -
/ ¢ / $ jako kritérium u vyhozeni nebo u
BM OR BM chyceni)
E 0.00 Stejna nebo rdzna kritéria jsou platna, jsou-li

provedena viemi 5 gymnastkami béhem

/ ¢ vyhozeni nebo chyceni

== 3 825
E0.10 5 gymnastek provadi rliznd kritéria
2 BV/ i
3 §55
E0.20 2 kritéria (5 gymnastek provadi pohyb téla a

vymeéna je na vzdalenost 6 m)

BM
E0.30 3 kritéria (5 gymnastek provadi kritéria pri
vyhozeni a chyceni a vyména je na vzdalenost
/ — i 6ym) y y ]
=5
E0.40 5 gymnastek provadi 2 rliznd vyhozeni, 5
gymnastek provadi rotaci béhem letu nacini a
/ — ¢ béhem chyceni (rotace nejsou za sebou) a
=+ & 3 vymeéna je na vzdalenost 6 m
3BM (viz1.1.2.7)
E0.10 Postupna vyména s jednim kritériem
- (&isla oznacuji, kolik gymnastek je
=|=/ 5 3 zapojeno v ¢astech vymény)
E0.20 Postupnd vyména s dvéma kritérii (5
/ — 6 ¢ gymnastek provadi kritérium ve vyhozeni a
=% 2 3 vzdalenost vymény)
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1.1.2.6 Pokud jedno nebo vice nacini spadne nebo dojde ke srézce (kolizi) béhem vymény —
vyména neni platna. Pokud 2 nebo vice gymnastek chyti nacini s velkym poruseni

zakladni techniky, vyména neni platna (chyba vice nez 0,1).

Examples
OK
f Pouze 1 gymnastka porusila zakladni
_—— techniku (nepfesna drdha letu
s chycenim po vice neZ 3 krocich: -0.30)
OK

Al

—_——

2 gymnastky s malou chytaji chybou
(nepfesna draha letu s chycenim po 2
krocich: -0.10 x 2 gymnastky)

Al

— — 2

OK

1 gymnastka porusila zakladni techniku
(nepresna draha letu s chycenim po vice
nez 3 krocich: -0.30) a 1 gymnastka chytla
s technickou chybou za -0.10

4R

. S s— :_'l

NE

2 gymnastky porusily zakladni techniku
(nepresna draha letu s chycenim po vice nez
3 krocich: -0.30 x 2 gymnastky)

¢erven 2015




WE ARE
GYMNASTICS!

1.4: Pfiklady hodnoceni

PIROUETT!
CERVEN 2015

CR/ CRR/ CRRR -- \l/

OK (1-2 kroky, bez ohledu na pocet
gymnastek)

CR/ CRR/ CRRR

NN

NE (vice nez 2 kroky)

CR/ CRR/ CRRR ¢ekani 1-2 vtefiny

OK

CR/ CRR/ CRRR ¢ ekani vice nez 1-2 vtefiny \L

NE

e

CR/ CRR/ CRRR

S

NE (pokud je ndcini hozené partnerce potom,
co dokoncila rotaci — nd¢ini musi byt v letu
béhem rotace)

VSechny kolaborace

NE (ztrdta, pdd ndcini)

VSechny kolaborace

NE (Ztrata rovnovahy s oporou o
jednu nebo obé ruce, nebo o nacini
nebo pad)

VSechny kolaborace

NE (Viditelné zastaveni jedné nebo
nékolika gymnastek a/nebo nacini déle nez
4 vteriny)

VSechny kolaborace

NE (jedna nebo vice gymnastek bez nacini déle
nez 4 vteriny)

Vsechny kolaborace

NE (poruseni choreogrdfie spoluprdce jako
dasledek technické chyby v provedeni vice
gymnastek)

V pripadé, pocet gymnastek ve spolupraci Ci typ spoluprace neodpovida zapisu
spoluprace v oficialnim formulari, kolaborace neni platna.

¢erven 2015
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1.4.5 C”" Vyhozeni 2 (4 kuZele) nebo vice nacini najednou (simultanné) nebo rychle po sobé
jednou gymnastkou (max 2 krat)

0 Vyhozeni 3 kuzell neni platné pro CA' (ale mize byt soucasti choreografie ...)

0 pokud je provedeno vice nez 2 CA' , CA' navic nebude hodnoceno (pouze prvni 2).

1.4.5. Kritéria a hodnota prvk kolaborace mezi gymnastkami
CRR- CRR3

Vyhozeni vlastniho nadini jednou nebo nékolika gymnastkami a okamzité chyceni
vlastniho nacini, nebo nacini partnerky po:

e dynamické elementy s rotaci téla pod leticim nacinim se ztratou zrakové kontroly nad
nacinim

prechod nad, pod nebo skrze jedno nebo nékolik nacini a/nebo partnerkami

nebo prechod nad, pod nebo skrz s oporou o jednu nebo vice gymnastek a/nebo
nadini jedné nebo vice partnerek.

Nataliya Kuzmina Caroline Hunt
RG TC President RG TC Secretary
9. Cervna, 2015 9. €ervna, 2015

¢erven 2015

11



	1.5.4.
	1.1.7.
	1.2 Série tanečních kroků
	Obruč: Pokud gymnastka provádí přechod celého těla nad obručí spolu s předáním náčiní pod nohou během skoku, lze použít symbol  a/nebo
	Chycení míče jednoruč
	1.3.3.
	1.4. Dynamické prvky s rotací a vyhozením  DER ()

	1.4.5.
	DER: prvek obtížnosti během vyhození prvek obtížnosti během chycení
	1.4.4.  Souhrnná tabulka pro doplňující kritéria


